
KIT POMPA ACQUA PER SCOOTER PIAGGIO:  

QUALITA’ SPECIALE 

Il nuovo kit Polini Motori sostituisce la pompa dell’acqua originale 

degli scooter Piaggio ed ha come principale caratteristica l’alberino 

costruito in acciaio inox. Questo permette di eliminare i problemi 

delle continue revisioni della pompa acqua Piaggio originale. 

Il montaggio del kit è molto semplice ed è stato studiato per 

applicazioni racing. Pertanto, per chi desidera, è possibile togliere il 

miscelatore. 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

Kit di revisione per pompa liquido di raffreddamento. 

Alberino in Acciaio inox. 

Lavorazioni effettuate su centri automatizzati. 

Puleggia dentata in acciaio speciale con lavorazioni di 

alleggerimento. 

Codice prodotto: 280.0008 



WATER PUMP KIT FOR PIAGGIO SCOOTERS: 

SPECIAL QUALITY 

The new Polini kit replaces the Piaggio scooters original water pump and its main 
feature is the stainless steel shaft. In this way it eliminates the continual original 
water pump overhauls. 

It is very easy to fit the kit and has been studied for its racing applications. So, for 
those who wish, it is possible to remove the mixer. 

TECHNICAL FEATURES 

Kit for cooling system pump 

Stainless steel shaft 

Working processes made with CNC centers 

Toothed pulley made of special steel with lightening workings  

Product part number: 280.0008 



KIT POMPE EAU POUR SCOOTERS PIAGGIO: 
QUALITE’ SPECIALE 

 
Le nouveau kit Polini Motori remplace la pompe à eau d’origine des scooters Piaggio et 
a comme caractéristique la plus importante un arbre en acier inox. Cela permet 
d’éliminer les problèmes concernant les révisions à répétitions de la pompe eau 
Piaggio d’origine. 
Le montage du kit est très simple et a été étudié pour les configurations racing. Mais 
toutefois, pour ceux qui le veulent, il est possible d’enlever le mélangeur. 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
Kit de révision pour pompe liquide de refroidissement. 
Arbre en acier inox. 
Usinages sur machine automatisées. 
Poulie dentée en acier spécial avec des usinages d’allégement. 
Référence du produit : 280.0008 



KIT WASSEPOUMPE FÜR PIAGGIO MOTORROLLER: 
SONDERQUALITÄT  

 
Das neue Kit Polini Motori ersetzt die Originalwasserpumpe von den Piaggio 
Motorrollern, und hat als Hauptmerkmal die Welle aus Inox Stahl. Das erlaubt die 
Probleme der ständigen Wiedererwägungen der Piaggio Originalwasserpumpen zu 
vermeiden. 
Die Montage des Kits ist sehr einfach und wurde für die Racing Applikationen  
entwickelt. Deshalb können alle die wollen, den Mischer entfernen. 
TECHNISCHE MERKMALE 
Wiederwägungskit für Abkühlflüssigkeitspumpe. 
Welle aus Inox Stahl. 
Bearbeitungen in automatisierten Steuerungen. 
Gezahnte Riemenscheibe aus Spezialstahl mit Bearbeitungserleichterung. 
Artikelnummer: 280.0008 



KIT BOMBA DE AGUA PARA SCOOTER PIAGGIO:  

CALIDAD ESPECIAL 

El nuevo kit Polini Motori sustituye a la bomba de agua original de 

los scooter Piaggio y tiene como característica principal el eje 

construido en acero inoxidable. Esto permite eliminar los problemas 

de las continuas revisiones de la bomba de agua Piaggio original. 

El montaje del kit es muy simple y ha sido estudiado para 

aplicaciones racing, por tanto, para quien lo desee se puede sacar 

el mezclador. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Kit de revisión para bomba de líquido de refrigeración. 

Intercambiable como recambio del producto original. 

Eje en acero inoxidable 

Elaborado en centro automatizados. 

Pulea dentada en acero especial con elaboración para hacerla más 

ligera. 

Código producto: 280.0008 
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